

Elaborarea proiectului tehnic (PAC, POE, PT+DE), asistenta tehnica din partea proiectantului si executie lucrari „ÎNFIINȚARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN SATUL CROICI, COMUNA MĂTĂSARI, JUDEȚUL GORJ ”

I.D.: 30276106

Documente participare:

- 7-SCN1013117.zip

Data publicarii	21.08.18	Coduri CPV	45232150-8
Termenul limita pentru depunere:	07.09.18	Pretul estimativ:	2.137.137,00 RON

Descriere: AC urmareste sa atribuiе un contract de proiectare (proiect tehnic, detalii de executie, verificare tehnica proiectare, asistenta tehnica proiectare, participare la faza determinante) si executie propriu-zisa a lucrarilor pentru obiectivul " ÎNFIINȚARE SISTEM DE ALIMENTARE CU APĂ ÎN SATUL CROICI, COMUNA MĂTĂSARI, JUDEȚUL GORJ". In prezent, in comuna Mătăsari exista un sistem centralizat de alimentare cu apa care distribuie apă potabilă in satele Mătăsari și Brădet și Brădețel pentru cca. 65% din populatia comunei. Pentru satul Croici - zona deficitara din punct de vedere al alimentarii cu apa - in care nu există rețele de alimentare în sistem centralizat și nici surse autorizate de apă, se impune infiintarea unui sistem centralizat de alimentare cu apa potabila. Lucrările propuse constau în: Captare cu puț forat de mare adancime h=250 m, Aducțiune - de la captare la stația de tratare, Tratare - stație de deferizare/demanganizare, clorinare containerizată , Rezervor pentru înmagazinarea apei, Rețea de distributie, Pompare - stație de pompare. Solicitarile de clarificari referitoare la prezenta documentatie de atribuire, se vor adresa în mod exclusiv în SEAP la Sectiunea "Întrebari" din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice, in termen de maxim 6 zile de la termenul stabilit pentru depunerea ofertelor, iar raspunsurile la acestea vor fi publicate în SEAP la Sectiunea "Întrebari" si la Sectiunea "Documentatie si Clarificari" din cadrul anuntului/invitatiei de participare, cu 5 zile inainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor, conform ar. 161 din Legea nr. 98 /2016.
